
Zadaci za vježbu 

Zad 1. Istom bojom zaokruži parove brojeva iste vrijednosti. 
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Zad 2. Zaokruži najveći ponuđeni broj. 
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Zad 3. Bornin prosjek općeg uspjeha na kraju školske godine jest 4.54, a Marijin 4.45. Tko 

ima bolji prosjek općeg uspjeha? 

 

Zad 4. Na veslačkoj regati na Jarunu u utrkama osmeraca pet je posada postiglo sljedeća 

vremena. 

- obitelj Veslić     58.328 s 

- obitelj Brodić     59.335 s 

- obitelj Klekić     57.672 s 

- obitelj Daskić    58.238 s 

- obitelj Letvić     58.917 s 

a. Koje su posade bile brže od obitelji 

Daskić? 

b. Je li posada obitelji Klekić brža od 

obitelji Brodić? 

c. Koje su posade bile sporije od 

obitelji Veslić? 

d. Poredaj posade od 1. do 5. mjesta 

prema njihovim vremenima. 

 

 

Zad 5. Poredaj prema veličini brojeve, 

počevši od  najmanjega: 

 

   a. 34.874, 893.9, 364.234, 139.56 

   b. 5.736, 5.761, 5.75, 5.765 

 

6. Poredaj prema veličini brojeve, počevši 

od najvećega: 

 

   a. 3.33, 33.3, 33.03, 3.303, 33 

   b. 0.47, 0.74, 0.407, 0.704, 0.7 

 

 


